

Весёегонская ЖИЗНЬ



Общественно-политическая газета
Весёегонского муниципального
округа Тверской области

Основана 2 июня 1918 года

№ 8 (10612)

3 марта 2022г.

Цена свободная

8 марта - Международный женский день

Самые искренние поздравления!

Дорогие наши женщины!
Сердечно поздравляю вас
с Международным женским днём!

Этот прекрасный весенний праздник переполняет нас самыми искренними и тёплыми чувствами к нашим бабушкам, мамам, жёнам, дочерям, сёстрам и коллегам.

Мы говорим вам спасибо за подаренную жизнь, за счастье отцовства, за поддержку и понимание. Восхищаемся вашей красотой, чуткостью и нежностью, неиссякаемым жизненным оптимизмом и энергией, умением сочетать профессиональные достижения с удивительной женственностью и обаянием.

Благодаря вам остаются незабываемыми такие вечные ценности нашего народа, как большая и крепкая семья, любовь и верность, сердечная забота о близких, родном крае и стране. Вы храните тепло домашнего очага, вкладываете все силы и душу в воспитание детей, добиваетесь заслуженных успехов в работе, в предпринимательстве и творчестве, в общественной деятельности.

Для нас нет ничего ценнее, чем ваша душевная щедрость, умение во всём создавать атмосферу уюта и гармонии, делать нашу жизнь ярче и лучше.

От души желаю вам доброго здоровья, радости, благополучия и успехов во всём! Будьте любимы и счастливы!

И.М. РУДЕНЯ,
Губернатор Тверской области

Дорогие женщины!
От имени депутатов
Законодательного Собрания Тверской
области сердечно поздравляю вас
с Международным женским днём
8 Марта!

Благодаря вам остаются незабываемыми вечные ценности, украшающие нашу жизнь, - любовь, семья, верность. Вы растите детей, храните в доме мир, порядок и уют, заботитесь о близких и дарите им своё тепло.

Нет такой сферы деятельности, в которой современные женщины не проявили бы себя, прежде всего там, где требуются особая душевность, доброта и забота: в здравоохранении, образовании, культуре и социальной помощи. Мы гордимся вами, любим и очень хотим, чтобы каждая из вас была счастливой.

Спасибо вам за неиссякаемый оптимизм, за душевную теплоту и красоту, за талант делать наш мир прекраснее!

В этот чудесный день от всего депутатского корпуса желаю женщинам Верхневолжья отличного весеннего настроения, приятных сюрпризов от любимых и родных, исполнения самых сокровенных желаний. Крепкого вам здоровья и счастья!

С.А. ГОЛУБЕВ,
председатель Законодательного Собрания
Тверской области

Дорогие женщины!
От всего сердца поздравляю вас
с первым весенним праздником –
с Международным женским днём
8 Марта!

С вами, уважаемые женщины, связано все самое хорошее и светлое.

Ваши доброта и терпение, великодушие, мудрость и любовь всегда были предметом восхищения, вдохновляли на великие дела.

Благодаря женщине незабываемыми остаются такие ценности, как семья, дети, дом. Вы храните домашний очаг и делаете этот мир прекраснее и добрее, вы обладаете удивительной способностью совмещать домашние заботы с профессиональной деятельностью.

Мы благодарны вам за огромный вклад в укрепление семейных ценностей и активное участие во всех сферах социальных и экономических преобразований.

Будьте всегда красивыми, обаятельными и неповторимыми. Пусть с вами рядом всегда будет крепкое, надежное мужское плечо, а в доме царит мир и согласие.

Семейного вам счастья, улыбок, здоровья и благополучия! С праздником!

С уважением,
А.В. ПАШУКОВ,
глава Весёегонского
муниципального округа

Хранительницы народных традиций

В прошлом году по объективным причинам салон «Русские ремесла» переехал на новое место. Здание находится в центре города и является историческим (построено во второй половине XIX века), его перевезли с Ярославской улицы старого Весёегонска. В стенах этого здания ранее располагалась Земская управа.

Недолго обживаясь, работая в архиве, запаснике, оформляя залы, 15 мая 2021 года хозяйки салона – методист Татьяна Штундер и культуролог Светлана Кортикова (на снимке) уже встречали гостей – туристов из Тихвина.

Главная задача салона, - отметить Татьяну Штундер, - найти и объединить весёегонских мастеров, заинтересованных в развитии декоративно-прикладного творчества и народных ремесел, передача накопленного опыта молодым поколениям.

Для гостей и жителей города, - продолжила методист, - проводятся обзорные групповые и индивидуальные экскурсии, на которых в занимательной форме рассказываем о наших местных традициях, ремеслах и мастерах, показываем их творческие работы. Проводим мастер-классы, на которых каждый желающий под руководством опытного наставника, осваивая избранный вид рукоделия, создаёт свои поделки.

За последнее время проведены мастер-классы по правополушарной (интуитивной) живописи; традиционной народной кукле-



скрутке; вышивке лентами; декоративной вышивке.

В выставочном зале на регулярной основе проводятся тематические или персональные выставки картин местных художников, поделок умельцев.

Была организована и проведена персональная выставка картин художника Г.Г. Угрюмова; юного художника Степана Дроздова, а также выставки работ Т.В. Долговой, Н.В. Цыбульской, экскурсия в прошлое по теме «Почтовая история нашего города».

Кроме этого, постоянно действует выставка-продажа изделий ручной работы весёегонских мастеров, работающих в разных видах творчества и различной технике исполнения. На витринах гости могут увидеть и приобрести прекрасные изделия из бисера, камней, лент; вязаные вещи, сплетенные крючком коврики, разнообразные куклы; душистое мыло собственного изготовления, а также уникальные поделки из бересты, панно, картины и многое другое.

Весёегонские мастера выезжают за пределы своего муниципалитета для того, чтобы показать свои изделия, продемонстрировать технику исполнения. Так, на Антониевской ярмарке в Красном Холме наши мастерицы Валентина Брус и Ксения Иванушкова стали победительницами конкурса «Мастера земли русской».

(Продолжение на 3 стр.)

Короткой Строкой

21 февраля Россия признала народные республики Донбасса ДНР и ЛНР. Их также признали Куба, Никарагуа, Венесуэла, Южная Осетия, Абхазия. 22 февраля Россия заключила с республиками Донбасса «Договоры о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи». В тот же день Госдума сразу в трёх чтениях, единогласно, ратифицировала их. Совет Федерации также ратифицировал заключенные соглашения.

Россия, руководствуясь целями безопасности и все возрастающими угрозами, эвакуирует сотрудников посольства и дипломатических миссий на Украине.

На основании «Договоров о дружбе, сотрудничестве и взаимной помощи» руководство народных республик Донбасса обратилось с просьбой о военной помощи к Президенту России Владимиру Путину. 24 февраля Президент России Владимир Путин в обращении к российскому народу подчеркнул необходимость защиты жителей республик Донбасса. Президент России принял решение о проведении специальной военной операции. В своем обращении Владимир Путин предупредил другие страны от вмешательства извне, сообщает ТАСС.

После переговоров с Президентом России Владимиром Путиным канцлер Германии Олаф Шольц заявил: «Для нас, немцев, и для всех европейцев совершенно ясно, что устойчивая безопасность не может быть построена против России, а только с Россией», сообщает «Российская Газета».

Президент РФ Владимир Путин дал поручение правительству совместно с «Газпромом» организовать на бесплатной основе поставки природного газа для Вечных огней. Срок – до 1 мая 2022г., информирует «Российская Газета».

Энергопереход к низкоуглеродной экономике не может быть быстрым, что доказал опыт стран Европы. Его нужно проводить постепенно – во избежание энергетического голода.

На днях Росстат отчитался о росте реальных располагаемых доходов россиян на 3,1% в 2021г. Но, увы, эти доходы быстро съедаются дороговизной товаров и новыми коммунальными обременениями.

(АиФ, № 7, 16-22 февраля 2022г.)

«Для упрощения порядка уплаты налогов предлагается ввести институт единого налогового счёта. Таким счётом смогут воспользоваться граждане, индивидуальные предприниматели и юридические лица. Закон избавит их от необходимости заполнять многочисленные платёжные поручения с большим количеством реквизитов. Все налоговые обязательства можно будет оплатить единым платёжом – достаточно будет указать только свой ИНН и сумму каждого налога», - отметил Председатель Государственной Думы Вячеслав Володин, сообщает «Новости».

Товарооборот России и Украины в 2021г. по данным ФТС, вырос на 23% - до 12,28 млрд. долл. Из них 8,13 млрд. - поставки из России, а 4,15 млрд. - импорт. Мы экспортируем уголь, дизельное топливо, газ, продукцию химической промышленности и машиностроения. Покупаем мы у Киева, прежде всего, металлы и изделия из них, в частности, некоторые виды стали, которые у себя не производим. На втором плане машины и оборудование.

(АиФ, № 7, 16-22 февраля 2022г.)

Госзакупки для развития Тверского региона

Подготовил Влад Сергеев

события

Наталья Непряева удостоена Ордена Дружбы

Президент России Владимир Путин подписал Указ о награждении государственными наградами. Ордена Дружбы удостоена президент федерации лыжных гонок Тверской области Наталья Непряева. С этим событием тверскую лыжницу поздравил Губернатор Игорь Руденя.

«Ваши выдающиеся достижения на XXIV Олимпийских зимних играх в Пекине получили высокую оценку на государственном уровне. Ваш пример вдохновляет тысячи юных спортсменов, способствует росту популярности лыжного спорта в Тверской области и всей нашей стране. Жители Верхневолжья гордятся Вашими успехами. Желаем Вам новых побед на российских и международных соревнованиях», — говорится в телеграмме от Игоря Рудени.

Заслуженный мастер спорта России Наталья Непряева является одной из самых успешных российских лыжниц. На XXIV зимних Олимпийских играх в Пекине спортсменка завоевала золото, серебро и бронзу в различных дисциплинах. Наталья Непряева также является бронзовым призером XXIII Олимпиады 2018 года в Пхёнчхане.

Спортсменка награждена знаком «За заслуги в развитии Тверской области».

Галина Лапушинская: Правительство России приняло все необходимые решения для обеспечения финансовой устойчивости

Заведующая кафедрой государственного управления Тверского государственного университета, доктор экономических наук Галина Лапушинская считает, что санкции, которые вводят в отношении России зарубежные страны в связи со специальной военной операцией по защите граждан ДНР и ЛНР, — не повод для паники. Государство заблаговременно готовилось к новым вызовам, отмечает эксперт.

«Наша страна уже давно живет под давлением международных санкций. Кроме того, федеральное правительство учитывает опыт преодоления последствий глобального экономического кризиса 2008 года, когда внедрялся комплекс мер государственной поддержки отечественных предприятий. Развитие российских компаний в условиях санкций, в целом, пошло нам на пользу. Например, мы начали производить на новом уровне собственные сыры премиум-класса, качество которых, кстати, стало значительно лучше, чем до санкций. На внутреннем рынке укрепилась технологические производственные цепочки. Экономика закономерно ответит на изменение спроса, его переориентацию преимущественно на внутренний рынок, а также на сотрудничество с другими странами. К этому федеральное правительство последовательно готовилось несколько лет. Будем больше полагаться на себя и свои силы», — отметила Галина Лапушинская.

Эксперт также прокомментировала ситуацию в финансовой системе страны, подчеркнув, что на государственном уровне приняты все необходимые решения по обеспечению финансовой устойчивости.

«Очень вовремя в России была создана собственная платежная система «МИР», она уже доказала свою надежность в период пандемии коронавирусной инфекции: именно через «МИР» осуществлялись все бюджетные выплаты гражданам. Национальная платежная система не зависит от санкций, отключения системы SWIFT, которым всех пугают, поэтому нет повода для паники и нет необходимости в спешном порядке обналчивать средства с банковских карт физических лиц. Спекуляции на эту тему пытаются спровоцировать панику и являются фейками и информационными диверсиями», — считает Галина Лапушинская.



Фото пресс-службы Правительства Тверской области

В Тверской области рассмотрены итоги проведения конкурентных закупок в 2021 году и график госзакупок на 2022 год

Результаты проведения конкурентных закупок товаров, работ и услуг органами государственной власти в 2021 году рассмотрены на заседании Правительства Тверской области 22 февраля под руководством губернатора Игоря Рудени.

По итогам прошлого года объем закупок увеличился почти в два раза, по сравнению с 2020 годом. Общий объем средств составил 64 млрд рублей. Этот рост обусловлен существенным увеличением объемов работ в дорожном хозяйстве и строительстве. В 2021 году основной объем закупок произведен во втором квартале.

В дорожном хозяйстве средства направлялись на обеспечение строительства, ремонта и содержания дорог, развитие системы пассажирских перевозок. В строительстве — на проектирование, ввод и ремонт объектов. В здравоохранении — на закупку лекарств, медицинского оборудования и изделий, деятельность санитарной авиации, борьбу с коронавирусной инфекцией.

Особое внимание, по мнению губернатора, следует уделять развитию практики опережающих и долгосрочных закупок. Положительная динамика в прошлом году отмечена по сумме опережающих закупок: это более 9,2 млрд рублей, в 1,4 раза больше, чем в предыдущем году.

В 2,5 раза увеличилась сумма долгосрочных закупок — до 33,6 млрд рублей, когда в 2020-м она составляла

13,1 млрд рублей. Среди ключевых долгосрочных контрактов — строительство Западного моста в Твери, Бежецкой центральной районной больницы, развитие новой модели пассажирских перевозок, рекультивация полигона ТКО на 13 км Бежецкого шоссе под Тверью, строительство автомобильной дороги «Москва — Рига» — Ржев.

Важной задачей Игорь Руденя назвал привлечение к участию в конкурсных процедурах производителей и поставщиков, являющихся налоговыми резидентами Тверской области.

По итогам 2021 года доля контрактов с тверскими заказчиками составила 55%. В целом в 2021 году в четыре раза увеличилась контрактация с тверскими поставщиками по разным направлениям госзакупок. А объем закупок у малого бизнеса по сравнению с 2020-м вырос на 7,6%.

На заседании также рассмотрены вопросы цифрови-

зации «малых закупок» и проведения совместных закупок, стандартизации закупаемых товаров, работ и услуг, повышения квалификации специалистов. В 2021 году обучение прошли более 1200 человек: региональные, муниципальные заказчики и предприниматели.

Игорь Руденя поддержал предложения экспертов в части долгосрочного планирования государственных закупок, комплексного подхода в торгах при реализации крупных проектов в строительстве, поэтапного контроля сроков исполнения контрактов и другие инициативы.

На заседании регионального Правительства представлен проект сводного графика приоритетных закупок Тверской области на 2022 год. Так, на закупки в рамках реализации национальных проектов, на социально значимые позиции заложено 11,8 млрд рублей.

До конца первого кварта-

ла текущего года планируется провести конкурентные процедуры по выполнению ремонтных работ. До 1 июня — по 80% остальных закупок. К 1 сентября показатель по всем направлениям должен составить 100%.

Среди крупных закупок в здравоохранении — приобретение линейного ускорителя и аппарата брахитерапии для Тверского областного клинического онкологического диспансера, модульных врачебных амбулаторий. В образовании — поставка новых школьных автобусов. В сфере культуры — капитальный ремонт Театра кукол в Твери, продолжение реставрации исторических зданий.

Также продолжится реализация программы переселения жителей из аварийных домов и другие региональные проекты в демографии, спорте, социальном секторе, лесном хозяйстве, туризме.



Игорь РУДЕНЯ

— Конкурентные процедуры — это один из инструментов решения задач социально-экономического развития региона, конкретных направлений и отраслей. Главные направления — своевременное проведение конкурентных процедур и подготовка документации. При этом важны правильно сформулированные технические задания и документация. Это ключевые факторы привлечения к работе надежных, качественных, эффективных исполнителей.